
              
 
 
 

  

ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 25.03.2011 
 
КУА «Райффайзен Аваль» - генеральний спонсор виставки Invest 
Expo – 2011 
 
1-2 квітня інвестиційний портал Investfunds (група Cbonds) організовує виставку під 
назвою: «Invest Expo – 2011» Вигідні інструменти інвестування, генеральним 
спонсором якої стане компанія з управління активами «Райффайзен Аваль». 
 
Виставка проводиться для активних та потенційних інвесторів з метою 
ознайомлення останніх з компаніями сегменту управління активами в Україні та їх 
продуктами. Потенційний інвестор матиме змогу отримати детальну консультацію 
по діяльності кожної з компаній, представлених на виставці та обрати найбільш 
вигідний для себе продукт. 
 
«Ми вважаємо, що проведення такої виставки є надзвичайно важливим для 
українського фондового ринку, адже досить невисокий відсоток наших громадян 
знає про існування такого продукту як пайові інвестиційні фонди, не кажучи вже 
про можливості, які розкривають перед нами такі послуги. Важливо, щоб людина, 
яка хоче ефективно зберегти та примножити свій капітал, мала змогу 
безпосередньо поспілкуватись з представниками компанії, якій довірить 
управління власними коштами та оцінити професіоналізм і надійність свого 
майбутнього фінансового партнера. Однією з найголовніших аксіом для компанії з 
управління активами має бути дотримання високої інформаційної прозорості 
перед своїми клієнтами, як існуючими, так і потенційними, тому КУА «Райффайзен 
Аваль» повністю підтримує проведення інвестиційної виставки та виступає її 
генеральним спонсором», - коментує генеральний директор КУА «Райффайзен 
Аваль» Вадим Мосійчук. 
 
«Райффайзен Аваль» управляє активами 3-х відкритих інвестиційних фондів, 7 
індивідуальних портфелів приватних інвесторів, а також активами страхової 
компанії. На виставці відвідувачі зможуть ознайомитись з останніми звітами 
діяльності інвестиційних фондів компанії та отримати розгорнуті відповіді на свої 
запитання. 
 
Отримати додаткову інформацію про Компанію з управління активами 
«Райффайзен Аваль» та її послуги можна на інтернет-сайті КУА «Райффайзен 
Аваль»: www.raam.com.ua або за телефоном (044) 495 4292. 
 
Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи 
Райффайзен Банк Інтернаціональ. Засновником та єдиним власником компанії є АТ «Райффайзен Банк Аваль».  

Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку — діяльність 
з управління активами інституційних інвесторів. 

 Бізнес з управління активами у групі Райффайзен розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління 
активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія. 

Контактна інформація для ЗМІ: Тетяна Андрієнко, спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua (44) 495 4292.  
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